VIHCTPYKLIMS MO YCTaHOBKE 3aLLUUTI

1. CHSATb WTATHbLIA NNACTUKOBbLIN MNbINTBHUK.

2. YcTaHOBUTbL KpenéXHblin KpoHWTeH 1 noBepx Banku onopsl
ABUratensa n K Hemy NPUKPennTb KpenéXXHbli KPOoHWTeWH 2 6ontamu
M10x20.

3. YcTtaHoBWUTB 3aluUTy, MPUKPENUB NepeaHon YacTb K WTaTHbIM
OyKCUMpPOBOUYHBIM NMpoywKrHam ¢ nomowwbo 6ontom M10x30 m
OYKCUMPOBOYHOrO KpOHLWTEWHA 3, 3a4HIOK YacTb NPUKPENUTL K paHee
YCTaHOBMNEHHOMY KpoHLWTEeHY 2 6ontammn M10x20.

Nissan March K11

3awuTa Kaptepa 1 Kr1rl

l'og Bbinycka: 1992 - 2003 Obbvém aeuratens: 1.0

ApT.. 15.28

4. Bce ToJukM KpenneHus 3aTAHYTb.

KOMI’IJ’IEKTYI-OIJJMG KOJ'I-BO
bont M10x20 4 .
bont M10x30 2 WT.
LLanba 10 6 LWT.
Llanba 12 2 Wwr.

KpenéxHbiv KpOHLWITEUH 1

“ 1T

KpenéxHbiv KpOHLUTEUH 2 &/ 1 wr.

ByKkcnpoBOUYHbIN KPOHLUTEUH 3

‘ 1 wr.

BeC 3alUMThl. 8,6 kr

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

7

M10x30

©

€

. :

M10x30

M10x20——

BEC KOMMNIEeKTa Kpenexa:. 1,1 kr

ALF eco

MOMEHT 3aTAXKWU: M10 - 10,5 Hm

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




